
全体

質　　問　　項　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｘ ％ 達成値・状況

1 学校が好きである。 241 361 57 24 40 73.6 ある程度出来ている

2
体育大会や文化祭などの学校行事は有意
義で楽しい。

398 254 29 14 26 79.6 ある程度出来ている

3
保護者や地域の人といっしょに学習や作業
をする活動がある。

148 250 117 77 128 64.5 ある程度出来ている

4
先生はわかりやすい授業になるように工夫
し、熱心に指導してくれる。

274 334 22 8 82 77.3 ある程度出来ている

5
授業で分からないことについて先生に質問
しやすい。

187 285 118 44 84 68.7 ある程度出来ている

6
将来の職業(仕事)や進路について考える機
会がある。

269 309 69 23 42 74.3 ある程度出来ている

7
学校や社会のルールを守ることの大切さを
学習する機会がある。

285 324 34 8 64 77.1 ある程度出来ている

8
先生は生徒の間違った行動にはしっかりと、
厳しく指導することが出来ている。

336 272 29 8 70 78.9 ある程度出来ている

9
学習するための施設・設備は十分に整って
いる。

324 284 35 10 61 78.1 ある程度出来ている

10
命や人権の大切さについて学習する機会が
多い。

263 327 52 9 61 75.8 ある程度出来ている

11
授業で豊かな心や人の生き方について考え
ることがある。

221 328 64 18 77 73.5 ある程度出来ている

12
総合的な学習の時間で主体的に学習するこ
とが出来ている。

260 326 52 18 53 75.0 ある程度出来ている

13
学習に関して、先生は自分の能力や努力を
適切・公平に評価してくれる。

261 271 40 18 119 76.0 ある程度出来ている

14
クラブ活動は内容や時間が自分にあってい
て、充実している。

288 216 34 43 127 75.0 ある程度出来ている

15
先生は登下校から学校内での生活にいたるま
で、生徒の安全を守るために努力している。

279 298 25 9 98 77.6 ある程度出来ている

16
先生は自分たちのことをよく理解し、適切な
指導をしてくれる。

243 309 34 16 106 75.6 ある程度出来ている

17
先生は生徒のプライバシーをきちんと守って
くれる。

322 231 26 12 114 79.0 ある程度出来ている

18 困ったときは相談できる先生がいる。 330 261 39 34 48 76.2 ある程度出来ている
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